

**Session Name:** Huntersville # 3 10-20-2022 8-01 PM

**Date Created:** 10/20/22, 5:37:08 PM

**Active Participants:** 23 of 23

**Average Score:** 0.00%

**Questions:** 12

---

## Results by Participant

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 5F5C50 **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	B.Disagree
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	
5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	

10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 5F5C81 **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	C.Never touch the stuff
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	
5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should	

be developed for mixed-use?	
<b>10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?</b>	
<b>11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?</b>	
<b>12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?</b>	

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDDF67D **Score:** -

<b>Question</b>	<b>Response</b>
<b>1. “The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes”</b>	
<b>2. “The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes”</b>	<b>B.Disagree</b>
<b>3. “The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes”</b>	
<b>4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?</b>	
<b>5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?</b>	
<b>6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?</b>	
<b>7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?</b>	
<b>8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?</b>	
<b>9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should</b>	

be developed for mixed-use?	
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF602 **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	<b>B.Disagree</b>
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	<b>B.No</b>
5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	<b>B.No</b>
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	<b>A.Yes</b>
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	<b>B.No</b>
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	<b>A.Yes</b>
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should	<b>B.No</b>

be developed for mixed-use?	
<b>10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?</b>	<b>A.Yes</b>
<b>11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?</b>	<b>B.No</b>
<b>12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?</b>	<b>C.No opinion</b>

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF613 **Score:** -

<b>Question</b>	<b>Response</b>
<b>1. “The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes”</b>	
<b>2. “The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes”</b>	
<b>3. “The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes”</b>	<b>C.Never touch the stuff</b>
<b>4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?</b>	<b>A.Yes</b>
<b>5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?</b>	<b>B.No</b>
<b>6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?</b>	<b>A.Yes</b>
<b>7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?</b>	<b>B.No</b>
<b>8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?</b>	<b>A.Yes</b>

9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	A.Yes
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	B.No
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	A.Yes
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	A.Yes

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF607 **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	B.Disagree
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	B.No
5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	B.No
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	B.No

9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	B.No
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	B.No
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	B.No
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	C.No opinion

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF60F **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	B.Disagree
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	B.No
5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	B.No
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	B.No

9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	A.Yes
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	A.Yes
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	A.Yes
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	A.Yes

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF60C **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	C.Never touch the stuff
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	A.Yes
5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	A.Yes
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the	B.No



Downtown core are appropriate?	
8. Q5: Do you think a new Downtown library should be considered?	A.Yes
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	A.Yes
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	A.Yes
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	B.No
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	A.Yes

Name: -

User Id: - Total Points: 0.00

Responding Device: 2FDDF606 Score: -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	A.Agree
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	A.Yes
5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	A.Yes
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the	A.Yes

Downtown core are appropriate?	
8. Q5: Do you think a new Downtown library should be considered?	A.Yes
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	A.Yes
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	A.Yes
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	A.Yes
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	A.Yes

Name: -

User Id: - Total Points: 0.00

Responding Device: 2FDDF60D Score: -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	D.No opinion
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	A.Yes
5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes

7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	A.Yes
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	A.Yes
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	A.Yes
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	B.No
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	A.Yes
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	A.Yes

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF5FA **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	A.Yes
5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes

7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	B.No
8. Q5: Do you think a new Downtown library should be considered?	B.No
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	A.Yes
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	A.Yes
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	A.Yes
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF5FE **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	B.Disagree
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	B.No
5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes

7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	B.No
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	A.Yes
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	B.No
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	B.No
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	B.No
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	C.No opinion

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF600 **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	C.Never touch the stuff
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	B.No
5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open	A.Yes

spaces in the Downtown core?	
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	B.No
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	A.Yes
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	B.No
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	B.No
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	A.Yes
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	B.No

Name: -

User Id: - Total Points: 0.00

Responding Device: 2FDDDF605 Score: -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	D.No opinion
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	A.Yes
5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No

6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	B.No
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	C.No opinion
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	A.Yes
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	A.Yes
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	B.No
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	A.Yes

Name: -

User Id: - Total Points: 0.00

Responding Device: 2FDDF5F8 Score: -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	C.Never touch the stuff
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	

5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF611 **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	A.Agree
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	B.No



5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	B.No
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	B.No
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	B.No
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	B.No
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	B.No
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	A.Yes

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF609 **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	A.Agree
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	B.No

5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	B.No
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	A.Yes
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	B.No
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	B.No
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	B.No
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	A.Yes

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF614 **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	B.Disagree
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	B.No

5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	B.No
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	A.Yes
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	B.No
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	B.No
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	B.No
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	B.No

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF5FD **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	B.Disagree
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	B.No

5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	B.No
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	A.Yes
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	B.No
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	A.Yes
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	A.Yes
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	A.Yes

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF601 **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	A.Yes

5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	B.No
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	B.No
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	A.Yes
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	A.Yes
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	B.No
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	B.No

**Name:** -

**User Id:** - **Total Points:** 0.00

**Responding Device:** 2FDDF5F6 **Score:** -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	B.No

5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	A.Yes
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	B.No
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	B.No
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	B.No
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	B.No
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	C.No opinion
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	B.No

Name: -

User Id: - Total Points: 0.00

Responding Device: 5F5C78 Score: -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	B.No

5. Q2: Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	B.No
6. Q3: Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	B.No
7. Q4: Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	A.Yes
8. Q5. Do you think a new Downtown library should be considered?	B.No
9. Q6: Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	A.Yes
10. Q7: Do you think Gilead Road should be widened?	B.No
11. Q8: Do you like the idea of the East-West Connector?	B.No
12. Q9: Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	A.Yes

Name: -

User Id: - Total Points: 0.00

Responding Device: 5F5C0A Score: -

Question	Response
1. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
2. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
3. "The best thing about fall is Pumpkin Spice Lattes"	
4. Q1: Do you think the current draft Master Plan reflects the type of improvements needed in the Downtown?	

<b>5. Q2:</b> Within the core area of Downtown, do you think building 6 stories in height should be allowed?	<b>B.No</b>
<b>6. Q3:</b> Do you like the idea of providing pocket parks and small open spaces in the Downtown core?	<b>B.No</b>
<b>7. Q4:</b> Do you think the suggested residential densities in the Downtown core are appropriate?	<b>A.Yes</b>
<b>8. Q5.</b> Do you think a new Downtown library should be considered?	<b>B.No</b>
<b>9. Q6:</b> Do you think the site in front of Discovery Place Kids should be developed for mixed-use?	<b>A.Yes</b>
<b>10. Q7:</b> Do you think Gilead Road should be widened?	<b>B.No</b>
<b>11. Q8:</b> Do you like the idea of the East-West Connector?	<b>B.No</b>
<b>12. Q9:</b> Do you think the parking strategy (surface or structured in all 4 core quadrants) is appropriate for the Downtown?	<b>A.Yes</b>